

# 巴黎奥运会倒计时百天

## 中国队冲刺备战

2024年巴黎奥运会将于当地时间7月26日揭幕,17日巴黎奥运会正式进入最后百天倒计时。随着盛会脚步临近,中国军团的备战也进入冲刺阶段。体育健儿们正争分夺秒,为梦想而战。

### 优势项目持续发力

在巴黎,跳水、乒乓球、举重等项目仍将是中国队“金牌大户”。

中国跳水队主力框架基本成型。屡屡上演“神仙打架”的陈芋汐、全红婵有充分实力捍卫女子十米台荣誉。陈艺文、昌雅妮晋升三米板主力,二人正提升稳定性。

男子方面,双人三米板王宗源/龙道一发挥稳定。单人三米板,重回赛场的谢思埸或将出战。十米台上,杨昊状态出色,练俊杰日渐成熟。此前,奥运冠军曹缘也迎来复出。

多哈游泳世锦赛,中国跳水队在8个奥运项目上大获全胜。跳水世界杯总决赛即将上演,队伍进入到备战最后阶段。

面对冲击,国乒本周继续捍卫霸主地位。

世界排名中,国乒在奥运项目男单、女单、混双上优势明显。釜山世乒赛团体赛,国乒男女队双双卫冕……

樊振东、王楚钦、孙颖莎、王曼昱等人状态不俗,老将马龙、陈梦起到了定海神针的作用,梁靖崑也在不久前的WTT仁川冠军赛中折挂。近来,国乒赛事密集,队伍正遴选大赛最佳阵容。

### 热门项目稳中求进

2023年,中国游泳队收获颇丰。“蝶后”张雨霏大赛中多次问鼎冠军,入选“感动中国”年度人物;覃海洋手握世界纪录,成为新“蛙王”……福冈世锦赛,中国游泳队打破一项世界纪录和八项亚洲纪录,四个接力项目获奥运资格。

多哈世锦赛,潘展乐、唐钱婷等年轻人出战,中国队创造1994年后赛事最佳成绩。老将徐嘉余、叶诗文等人在努力调整状态。即将开战的全国游泳冠军赛赛程将对标奥运。

苏炳添、谢震业领衔的中国男子接力队正备战5月举行的巴哈马接力世锦赛,比赛关系到他们能否直通奥运会。伤愈归来后,苏炳添状态正在复苏。

几天前,谢震业男子200米奥运达标。此前,铅球老将巩立姣在全国田径锦标赛中达标巴黎奥运。结束国内赛事

在东京,国乒错失混双金牌,队伍渴望于巴黎赛场弥补遗憾。

举重世界杯本月刚刚结束,中国队摘得11金9银7铜,打破5项世界纪录。了解对手实力后,队伍备战更加有的放矢。

中国队在女子49公斤级、59公斤级和81公斤级以上级优势较大;李发彬在男子61公斤级上成绩稳定,男子102公斤级刘焕华的表现令人欣喜。

射击赛场,中国队已公布步枪项目巴黎奥运会参赛阵容,其中“00后”选手有10人。

根据赛程,10米气步枪混合团体项目将诞生巴黎奥运首金,中国队派出黄雨婷、韩佳予、盛李豪、杜林澍出战,四位选手届时将两两组合,冲击冠军。

竞技体操男女队已获得巴黎奥运会团体参赛名额。接下来,队伍将在亚锦赛等比赛中争夺各单项参赛资格。去年世界艺术体操锦标赛,中国队摘得1金2银实现突破,同时拿到奥运席位。中国蹦床队获得了男女各2个满额参赛资格。

羽毛球项目奥运积分赛接近尾声,中国队已锁定10张门票,是唯一一支达到满额的队伍。在刚刚结束的亚锦赛上,国羽收获三金。

后,她将赴德国训练,为奥运会做最后冲刺。中国马拉松已实现满额参赛。

过去一年,中国女篮赢得亚洲杯和亚运会冠军。当下,李梦、韩旭等人实力稳步提升,罗欣祎等年轻一代成长显著。展望巴黎,队伍目标瞄准领奖台。为适应欧美强队比赛节奏,中国女篮将在夏天与法国、比利时等队展开热身赛。

去年,中国女排未能直通巴黎奥运会,需要通过世界排名竞争参赛席位。世界女排联赛5月开战,中国队派出了最强阵容,朱婷迎来回归。

3月,中国跆拳道队夺得第6个巴黎奥运会参赛资格,实现满额参赛;去年8月的皮划艇静水世锦赛中,中国队夺得3金1银3铜,队伍在皮划艇静水分项上全项目获奥运资格……

### 新兴项目寻求突破

霹雳舞作为奥运会新增项目,中国队目前的主要任务是备战未来两站奥运会资格赛。目前,杭州亚运会女子霹雳舞冠军刘清漪已经拿到直通巴黎的门票。

在巴黎奥运会滑板项目最后一站积分赛中,杭州亚运会冠军崔宸曦创造了中国滑手在奥运积分赛女子街式项目的最好成绩。该站比赛结束后,分别排名男、女碗池和街式前44名的运动员将参加奥运会资格系列赛,中国队8人入围,最终各小项前22名滑手获得奥运会席位。

据介绍,中国攀岩队巴黎奥运会目标是在速度项目上冲击一块金牌,全能项目中冲击一块奖牌。目前中国队有三人获得了巴黎奥运会参赛资格。下个月的奥运资格赛,中国队有望再获四个参赛席位。

2024世界冲浪运动会中,杨思琪在第7个比赛日拿到巴黎奥运会入场券。15岁的她为中国冲浪队首次拿到奥运门票。

奥运将至,面对大考,祝正在全力冲刺的中国体育健儿好运!



吉祥物“弗里兹”(CFP 供图)

游客打卡埃菲尔铁塔下开幕倒计时牌(CFP 供图)

## 巴黎还没准备好

100天后,巴黎奥运会即将于塞纳河上拉开帷幕。这场在“世界浪漫之都”举办的体育盛事,有不少新的亮点。巴黎的办赛准备工作接近尾声,但依然有包括安保在内的挑战需要应对。

### 赛场内外不乏新意

巴黎奥运会开幕式或将创造新的历史,往届现代奥运会的开幕式均选择在封闭体育场举办,但在2024年,这个惯例可能被打破。

按照巴黎奥组委的设想,开幕式将在日暮时分开始,各国家和地区代表团的1万多名运动员乘坐游船,在塞纳河上从东向西航行约6公里。他们将经过巴黎圣母院、卢浮宫、艺术桥和奥赛博物馆等地标建筑,最终抵达埃菲尔铁塔对岸的特罗卡德罗广场,在那里参加后续程序和庆典仪式。

这一设想如果最终顺利落实,无疑将成为现代奥运会历史上浓墨重彩的一笔。不过由于安全原因,开幕式

方案有可能会进行调整。

而在开幕式之外,巴黎奥运会还会将景点和比赛相结合,充分展示巴黎的历史底蕴和文化特色。

比如沙滩排球比赛场地在埃菲尔铁塔下,矗立着方尖碑的协和广场将举行三人篮球、自由式小轮车、霹雳舞、滑板比赛,而凡尔赛宫则会成为马术和现代五项的比赛地。

在设置项目方面,巴黎奥运会也有“新气象”。霹雳舞、攀岩、滑板和冲浪将作为奥运会正式比赛项目亮相,其中霹雳舞尤为引人关注,这个从街头兴起的竞技项目如今踏上奥运赛场,展示了奥林匹克运动与时俱进的特点。

### 重点项目逐步推进

当地时间4月16日,在希腊奥林匹亚赫拉神庙前,巴黎奥运会火种采集仪式上,最高女祭司使用备用火种点燃了火炬,巴黎奥运会火种盆随后被点燃。火炬在希腊境内的传递正式开始。

按照计划,4月26日,奥运火种将转交给巴黎奥组委。4月27日,奥运火种会搭乘三桅船“贝朗”号离开希腊,并于5月8日抵达法国马赛。巴黎奥运会主火炬将如何点燃,必然是未来一段时间人们津津乐道的话题。

当下的巴黎街头,已经可以明显感受到奥运将至的气氛,巴黎奥组委

也在进行着开幕前最后的准备工作。

作为运动员在奥运期间主要活动场所之一的奥运村,在今年2月末已经正式交付。整个奥运村占地约52公顷,位于小巴黎北部近郊,共建成了82栋建筑,约3000套公寓。奥运会期间,这里将接待超过14000名运动员及工作人员,残奥会期间将接待约9000人。

今年3月下旬,国际奥委会执委会在瑞士洛桑召开会议,国际奥委会主席巴赫当时曾介绍,巴黎奥运会的准备工作进展得很顺利,到目前为止,各项测试活动非常成功,接下来的几周还将进行13次测试。

### 棘手问题仍待解决

巴黎奥运会独具匠心的开幕式构想,令全世界观众充满期待,但也带来了更大的安保压力。

此前法国内政部长曾介绍,为安全起见,开幕式前后及举办过程中,法国政府将关闭以巴黎为中心、半径150公里范围内所有机场和领空。另外,法国安全部门已着手对约100万人展开风险筛查,其中包括运动员、记者、私人保安以及居住在关键基础设施附近的人。

如今开幕式日期将近,人们对于安全问题的担忧并没有完全消除。法国总统马克龙在接受媒体采访时表示,如果塞纳河上举办开幕式的安全风险过高,开幕式的地点有可能改在埃菲尔铁塔附近的特罗卡德罗广场举行,法兰西体育场也是潜在候选。

此外,塞纳河水质不达标的问题也需要在奥运会开幕前解决。按照计划,塞纳河将在巴黎奥运会中扮演重要角色,开幕式上选手们将乘船在河上航行,赛期内还将举办马拉松游泳、铁人三项等比赛。

本月初,法国冲浪者基金会表示,根据为期六个月的监测数据,塞纳河河水污染情况仍很严重,大肠杆菌和肠球菌数量严重超标,在水中进行赛

事活动存在潜在危险。

距离巴黎奥运会开幕仅剩100天,巴黎奥组委需要紧锣密鼓解决眼前的棘手问题。从申办奥运会成功那一刻起,巴黎便给了全世界无限的遐想。如今这份遐想即将走进现实,期待这座充满魅力的城市最终奉献一届同样充满魅力的体育盛会。



法国奥运会前严防恐袭(CFP 供图)

## 成都2024汤尤杯国羽名单公布 谭宁入选国家队

本报讯(融媒体记者吴晓伟)16日,中国羽毛球队参加2024年汤姆斯杯暨尤伯杯决赛的阵容正式公布。泉州女将谭宁入选国家队,将参加尤伯杯赛。

汤姆斯杯参赛阵容方面,石宇奇、李诗沣、陆光祖和翁泓阳(福建)出战单打,梁伟铿/王昶、刘雨辰/欧烜屹(福建)、何济霆(福建)/任翔宇三对男双组合入列。

尤伯杯阵容则由陈雨菲、何冰娇、韩悦(福建)、王祉怡四位单打选手,以及陈清晨/贾一凡领衔刘圣书/谭宁(福建)、张殊贤/郑雨组合。

中国羽毛球队是汤尤杯传统强队,男队曾10次夺得汤杯,女队曾15次夺得尤伯杯。但近几年国羽的统治力不如以前,并遭遇其他队伍的强力冲击。中国男队上一次夺得汤姆斯杯是在2018年,当时在决赛中3比1逆转日本队。中国女队是尤伯杯历史上夺冠次数最多的球队,但在2022年尤伯杯决赛中,她们以2比3惜败于韩国队,没能卫冕。

今年的汤尤杯将于4月27日至5月5日在成都高新体育中心举行。

## 国际中体联足球世界杯完成小组抽签

本报讯 2024年国际中体联足球世界杯分组抽签仪式16日晚在大连足球青训基地进行,来自33个国家和地区的56支队伍完成了抽签分组。

国际中体联于1972年成立,并于当年在比利时举办了第一届世界中学生足球锦标赛。2022年国际中体联与国际足联协商后正式将世界中学生足球锦标赛升级并更名为国际中体联足球世界杯,大连获得这项赛事升级后的首届承办权。

本次比赛将于5月17日至27日举办,届时将有来自17个国家和地区的20支女队以及来自30个国家和地区的36支男队参赛。中国中学生体育协会将选派男女各3支队伍参赛,其中男女各1支队伍来自大连。

本次抽签规则由中体联足球技术委员会制定,分组抽签基于同一个国家选派球队落位同一半区的基本原则,按照过往三届国家队排名积分排序落位,由中体联足球技术委员会技术官员完成抽签。(中新)

## 斯诺克世锦赛资格赛 吕昊天晋级正赛

本报讯 北京时间17日晨,2024年斯诺克世锦赛资格赛在英国结束决胜轮(第四轮)的首日争夺,当日中国军团4人出战1胜3负,仅有吕昊天一人晋级正赛。

共有10名中国选手晋级本次资格赛的最后一轮。当日率先亮相的吕昊天、周跃龙、袁思俊、贺国强在第一赛段均以4比5落后,但在第二赛段却走向了不同结局。

面对英格兰球员简森·肯德里克,吕昊天在第二赛段前4局与对方平分秋色,总比分依然以6比7落后。但随后,吕昊天展开强势反击,连赢4局后,以10比7锁定胜局。此役吕昊天共打出6杆50+,其中两杆破百(121、117)。遗憾的是,吕昊天成为当日中国军团唯一的胜者。

下一个比赛日是本次世锦赛资格赛的收官日,将进行决胜轮的最后8场比赛,6名中国选手将继续争夺正赛入场券。(中新)

## 电影《酱园弄》全阵容曝光 预计年内上映

本报讯 4月17日,电影《酱园弄》公布全阵容(按角色出场顺序排列):章子怡、王传君、易烊千玺、梅婷、赵丽颖、雷佳音、刘润萱、章宇、Anna Kirke、杨幂、康春雷、彭昱畅、尹昉、陈国庆、张建亚、周野芒、大鹏、徐祥、李现、孙强、范伟、此沙、王阳、张子枫、谢娜、孔令美、周思羽、张羽霖、白宇帆、林永健、张雪迎。

《酱园弄》围绕民国时期的一桩杀夫奇案展开,讲述了一位传奇女性的命运变迁。案件背后,大时代下鲜活的众生相一一呈现,影片预计将于2024年上映。(宛京)

FEN LEI XIN XI

# 分类信息

广告热线: 2250333 22500203 22500205

一、行式分类: 每行14个6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。

二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计

三、备注: 所有分类广告都必须提前付款,套红或指定位置另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊须知 凡刊登广告符合国家有关法规和规定,刊登时应交验证件、政府公告、法律文书、医疗(含机构和器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推广药品的美容广告等,不予办理刊发版块分类广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

## 综合

### 张恩来包饼厂

婚庆 花包

荣获晋江名小吃称号

0595-85852781

晋江双龙路嘉福加油站后面250米